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Ðàñêðàñêè

Çàäà÷à 0. à) Ìîæíî ëè øàõìàòíóþ äîñêó 5 × 5 ðàçðåçàòü íà äîìèíîøêè
(ïðÿìîóãîëüíèêè 2× 1)? á) À åñëè âûðåçàòü óãëîâóþ êëåòêó?
â) Äîñêó 5 × 5 ðàçðåçàëè íà äîìèíîøêè, è îñòàëàñü îäíà êëåòêà. Ãäå ìîæåò
áûòü ýòà êëåòêà?

Çàäà÷à 1. Íà êàæäîé êëåòêå äîñêè 5 × 5 ñèäèò æóê. Â íåêîòîðîûé ìîìåíò
âñå æóêè ïåðåëåòàþò íà ñîñåäíèå (ïî ñòîðîíå) êëåòêè. Äîêàæèòå, ÷òî ïîñëå
ýòîãî îñòàåòñÿ õîòÿ áû îäíà ïóñòàÿ êëåòêà.

Çàäà÷à 2. Èìååòñÿ êóá 3 × 3 × 3 ñ âûòàùåííûì èç ñå-
ðåäèíû ðåáðà êóáèêîì 1 × 1 × 1 (ñì. ðèñ). Ìîæíî ëè
ñëîæèòü òàêóþ ôèãóðó èç �äîìèíîøåê� 1× 1× 2?
Çàäà÷à 3. Ìîæíî ëè äîñêó 8 × 8 ðàçðåçàòü íà 15 âåðòèêàëüíûõ è 17 ãîðè-
çîíòàëüíûõ äîìèíîøåê?

Çàäà÷à 4. Èç êëåò÷àòîé äîñêè 10×10 âûðåçàíî íåñêîëü-
êî êëåòîê � ñì. ðèñóíîê. Ìîæíî ëè òàêóþ äîñêó ðàçðå-
çàòü íà ïðÿìîóãîëüíèêè 1× 5?
Çàäà÷à 5. Ìîæíî ëè ðàçðåçàòü äîñêó 10× 10 íà ïðÿìîóãîëüíèêè 1× 4?
Çàäà÷à 6. Ïåòå ïîäàðèëè íàáîð �Þíûé ïàðêåò÷èê�, ñîñòîÿùèé èç 12 ïðÿìî-
óãîëüíèêîâ 1 × 3. Õóëèãàí Âàñÿ çàìåíèë îäíó èç íèõ íà óãîëîê. Ñìîæåò ëè
Ïåòÿ ñëîæèòü êâàäðàò 6× 6?
Çàäà÷à 7. Äîñêà 5 × 5 ðàçðåçàíà íà óãîëêè è îäíó êëåòêó. Ãäå ìîæåò áûòü
ýòà êëåòêà?
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